
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Одржан састанак између председавајућег ОЦСП-а
и представника Цркве Индије одговорних за односе
са Руском Црквом

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.02.2024. У Котајаму (Индија) 24. фебруара одржан је
састанак председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије
митрополита волоколамског Антонија са члановима Радне групе за координацију билатералних
односа између Руске Православне Цркве и Маланкарске Цркве. 

Састанку су присуствовали: копредседавајући Радне групе, митрополит њујоршки Захарија Мар
Николовос, митрополит епархије Велике Британије, Европе и Африке Абрахам Мар Стефанос и
извршни директор Одељења за спољне црквене послове Маланкарске Цркве јереј Ашвин
Фернандис. 



Испред Московске Патријаршије састанку су присуствовали: секретар Радне групе, секретар
ОЦСП-а за међухришћанске односе јеромонах Стефан (Игумнов) и секретар председавајућег
ОЦСП-а ђакон Николај Васин. 

Учесници састанка су констатовали да је Радна група дала значајан подстицај развоју односа
две Цркве. Основана је одлукама Светих Синода двеју Цркава (часопис бр. 137 заседања Светог
Синода Руске Православне Цркве од 29. октобра 2019. године) након што је Предстојатељ
Маланкарске Цркве, Његова Светост Василије Мар Тома Павле II, посетио Русију и након његовог
сусрета са Његовом Светошћу Патријархом московским и целе Русије Кирилом у септембру 2019.
године. „Од оснивања Радне групе 2019. године, успешно је реализован низ пројеката у
академској, хуманитарној, информационој и културној сфери, у области црквеног друштвеног
служења, проучавања традиције руског монаштва и у другим областима“, нагласио је митрополит
Мар Стефанос. 

Митрополит волоколамски Антоније подсетио је на реализацију размене студената, која је
постала традиционални елемент билатералног дијалога. Владика је поменуо двомесечни боравак
монахиња женског Богородичиног Витлејемског манастира из града Ернакулама (Индија) у
Ваведењском Толгском манастиру Јарославске митрополије, чији је циљ био проучавање
монашког искуства Руске Православне Цркве и примена у индијским манастирима. Значајно је
било учешће директора болнице Сантула Траст, свештеника Едварда Џорџа Путанила, на V
међународној конференцији „Црквена брига за ментално болесне: савремени поглед на верска
искуства у нормалним и патолошким стањима. Црква и психијатрија: аспекти сарадње“, одржаној
у Одељењу за спољне црквене послове Московске Патријаршије. 

Истичући значај сарадње на међународним хришћанским платформама, као што су Светски савет
цркава и Хришћанска конференција Азије, председавајући ОСЦП-а изразио је захвалност
свештеноначалству Маланкарске Цркве што је иступило у одбрану Украјинске Православне
Цркве, која страда услед прогона од стране украјинских власти. Приметна је и сарадња у
медијској сфери у оквиру које је ТВ канал Спас креирао и превео на енглески филм о Светом
апостолу Томи и његовом индијском наслеђу, који је био популаран код гледалаца како у Русији,
тако и у Индији. Индијски хришћани све више поштују руске свеце, посебно Блажену Матрону
Московску, чији су живот и молитве преведени на малајалам језик. 

Важан резултат развоја међуцрквених односа била је посета Предстојатеља Маланкарске
Цркве Његове Светости Католикоса Василија Мар Томаса Матеја III Русији и његов сусрет са
Његовом Светошћу Патријархом московским и целе Русије Кирилом. 

Митрополит Захарија Мар Николовос је истакао да је посета председавајућег Одељења за
спољне црквене послове Московске Патријаршије Индији важан догађај за односе између Руске
Православне Цркве и Маланкарске Цркве. 



Затим су стране разговарале о актуелним и перспективним пројектима који се развијају у оквиру
активности Радне групе у сарадњи са структурним јединицама обе Цркве, договоривши се о даљој
блиској координацији сарадње. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91417/
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